

ROMÂNIA
JUDEȚUL VASLUI
COMUNA VETRIȘOAIA
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL

Încheiat astazi 15.12.2020 în ședința extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local Vetrișoaia, județul Vaslui

Consiliul Local al comunei Vetrișoaia, județul Vaslui a fost convocat în ședință extraordinară convocată de îndată în data de 15.12.2020, ora 10:00 prin Dispoziția Primarului nr. 245 din 14.12.2020.

Sunt prezenti, potrivit registrului de semnături păstrat de secretarul general al comunei, 13 din 13 consilieri locali în funcție, d-l președinte dă citire procesului verbal de la sedinta din data de 26 noiembrie 2020 si se supune la vot cu 12 "pentru".

D-l președinte dă citire ordinii de zi:

- 1.) Depunere jurământ consilier local conform încheierii finale Camera Consiliu Civil nr. 343C din data de 26.11.2020, a d-lui Carp Ilie Aurel;
- 2.) Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a-VII-a 2020;
- 3.) Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finantare și indicatorilor proiectului „Dotarea unitatilor de invatamant din comuna Vetrisoaia, judetul Vaslui cu echipamente specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-COV-2”;
- 4.) Proiect de hotărâre privind privind aprobarea cererii de finantare și a indicatorilor pentru proiectul „Achizitie tablete pentru uz scolar cu conexiune la internet necesare facilitării activităților didactice la distanță in cadrul Comunei Vetrisoaia, Judetul Vaslui”;
- 5.) Diverse.

Se supune la vot ordinea de zi și cu 12 voturi "pentru" se aprobă ordine de zi propusă.

Punctul 1 al ordinii de zi: Depunere jurământ consilier local conform încheierii finale Camera Consiliu Civil nr. 343C din data de 26.11.2020, a d-lui Carp Ilie Aurel;

- D-l Carp Ilie Aurel depune jurământul conform prevederilor art. 117 din O.U.G. nr. 57/2019, privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare;
- Acesta este aplaudat și încurajat de către colegii lui.

Punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local etapa a-VII-a 2020.

D-l Primar: - dă citire Raportului de aprobare și a proiectului de hotărâre, explicând modificările intervenite conform anexei la proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții, se supune la vot și cu 13 voturi "pentru" s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă.

Punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finantare și indicatorilor proiectului „Dotarea unitatilor de invatamant din comuna Vetrisoaia, judetul Vaslui cu echipamente specifice pentru gestionarea crizei sanitare cauzate de SARS-COV-2”;

D-l Primar: - dă citire Raportului de aprobare și a proiectului de hotărâre, explicând necesitatea adoptării prezentului proiect de hotărâre.

D-l Primar: - menționează faptul că la momentul de față nu sunte efectuate cheltuieli neeligibile și că o parte din produse au fost achiziționate fiind necesare pentru funcționarea unităților de învățământ în conformitate cu situația actuală.

Nu mai sunt discuții, se supune la vot și cu 13 voturi "pentru" s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă

Punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finantare și a indicatorilor pentru proiectul „Achiziție tablete pentru uz școlar cu conexiune la internet necesare facilitării activităților didactice la distanță în cadrul Comunei Vetrisoia, Județul Vaslui”;

D-l Primar: - dă citire Raportului de aprobare și a proiectului de hotărâre, explicând faptul că așteptăm să primim tabletele pe care le vom distribui copiilor din cadrul școlii din comuna Vetrișoia. Cel mai probabil distribuirea acestora o vom face în data de 18 decembrie, când o să fie distribuite și pachetele de Crăciun pentru toți copiii din comuna noastră, referitor la tablele interactive ce vor fi achiziționate, o să vă spun mai multe pe viitor, nu știu dimensiunea acestora, știu doar că avem o sumă limită pentru fiecare.

D-l Roman Vergil: - aceste table interactive sunt foarte utile unității de învățământ.

Nu mai sunt discuții, se supune la vot și cu 13 voturi ”pentru” s-a aprobat Proiectul de hotărâre în forma propusă

Diverse:

D-l Primar: - prezintă Consiliului local programul din această săptămână, privind distribuirea tabletelor, pachetelor de Crăciun, cât și bluzelor cu Moș Crăciun din cadrul proiectului POCU.

D-l Stoichici: - aduc și eu la cunoștință atât d-lui viceprimar, cât și Consiliului local faptul că la Șipot Bumbăta sunt multe gunoaie depozitate, mai multe persoane care sunt în trecere aruncă gunoi în tomberonul de la Șipot, iar acesta de multe ori este neîncăpător, cred că ar trebui d-le viceprimar să avem un program de ridicare a gunoiului, ar trebui să avem un program bine stabilit și ridicarea gunoiului să se facă mai des.

D-l Primar: - răspunde, da! Mulțumim! O să avem în vedere acest lucru.

D-l Chiriac: - vin cu rugămintea să achiziționăm o imprimantă pentru Consiliul local, în vederea efectuării avizelor pe Comisii.

D-l Primar: - avem imprimantă, am să vorbesc cu unul din colegii mei să o instaleze în Sala de ședințe a Consiliului local.

Nu mai sunt discuții.

D-na președinte declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul Proces-Verbal în 3 exemplare, din care:

- un exemplar dosar ședință;
- un exemplar Instituția Prefectului Județul Vaslui;
- un exemplar la Avizier Juridic Primărie și s-a publicat pe site-ul primăriei

www.primariavetrisoia.ro .

Președintele ședinței,
Consilier: Valentin Chiriac



Contrasemnează
Secretar general al comunei,
Ionela Stejuța Dărie